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În perioada mai - septembrie 2021, Poliția Locală derulează la nivelul municipiului 
Galați, pe perioada anotimpului cald, Planul de măsuri – ESTIVAL 2021. 

În aceast an, în vederea prevenirii și combaterii efectelor pandemiei, la nivelul Poliției 
Locale s-a decis organizarea unitară a activitățiilor preventiv-combative efectuate de 
structurile operative, în vederea asigurării respectării de către populație a măsurilor 
restrictive instituite în zonele de promenadă (distanțarea socială, purtarea măștii de 
protecție, etc). 

Pentru realizarea acestor deziderate, în cadrul Planului de măsuri – ESTIVAL 2021, 
s-a decis intensificarea patrulării polițiștilor locali în vederea asigurării unui climat de 
ordine publică și distanțare socială, siguranță rutieră, prevenirea și combaterea 
faptelor de natură penală, respectarea normelor legale privind curățenia localităților, 
zgomotul ambiental și comerțul stradal. 

În perioada mai - septembrie 2021, oamenii legii vor desfășura acțiuni specifice în 
diferite locații. Sunt vizate următoarele zone: Faleza Dunării, Grădina Publică, Parc 
Viva, Esplanadă P-uri, Orășelul Copiilor, Parc Selgros, Parcul Libertății, Parc Rizer, 
etc. 

Pe toată perioada de derulare a Planului de măsuri – ESTIVAL 2021, polițiști locali 
au în atenție: depistarea și luarea măsurilor legale față de persoanele care încalcă 
prevederile Legii nr. 54/2012, privind desfășurarea activităților de picnic; 
supravegherea grupurilor de persoane (minori, tineri) care tulbură ordinea şi liniştea 
publică sau care se dedau la activităţi ce pot provoca scandal public; înlăturarea 
persoanelor aflate în stare de ebrietate sau care săvârșesc gesturi obscene şi luarea de 
măsuri legale conform Legii nr. 61/1991; depistarea persoanelor care deteriorează 
materialul dendrofloricol, mobilierul urban sau murdăresc domeniul public. 

Referitor la derularea Planului de măsuri – ESTIVAL 2019, pe data de 05 mai 2021, 
cu începere de la ora 1600, polițiștii locali au desfășurat o acțiune specifică în 
următoarele locații: Parcul „Șahiștilor”, Faleza Dunării, Parc Viva și Grădina Publică. 


